
 

 

 

 

 

生徒一人一人の成長を願う 2 学期がスタート 

先ずは学校行事の取り組みをしっかりと 
校長 平岡 直実 

  残暑が長く続いた陽気でしたが、今週からはいよいよ秋らしくなるとか。気温も下がるようですので保護

者、地域の皆様も健康管理にお気を付けください。 

学校も２学期がスタートし、「生徒は元気に登校しています。」とお伝えしたかったのですが、１年生で感

染症による学級閉鎖があるなど、健康管理の難しさを改めて感じています。とはいえ、２学期がスタートし

間もなく１カ月を迎えますが、生徒は各行事や、定期テストに全力で取り組んでいます。 

 先週の金曜日は「芸術発表会」が行われ、多くの保護者、地域の皆様にお越しいただきました。生徒は皆

様の声援を受け、元気にパフォーマンスをすることができました。圧巻だったのは全校による「ボディーパ

ーカッション」。会場に響き渡る体を使ったサウンドのみならず、全校が前に出て、保護者の皆さんに向かっ

てパフォーマンスする姿は素晴らしい光景でした。吹中の伝統がまた一つできたようです。 

 例年より１カ月早かった「芸術発表会」ですが、無事終えることができ安堵しております。次は３年生の

修学旅行をはじめとした学年の行事になります。生徒の皆さんには今回の成果を生かして、各行事の成功に

向けてしっかり取り組み、さらに一回り大きく成長してほしいところです。 

 

災害の多い日本 この夏に感じたこと 
 

話は変わりますが、今年の夏休みは「防災意識の大切さを改めて感じさせる夏休み」にもなりまし

た。８月８日に日向灘沖で地震が発生し、その後「南海トラフ地震臨時情報（巨大地震注意）」を発表さ

れました。私はこの日、宮城県にいました。東日本大震災の時、教員の派

遣で行ったことをきっかけに、夏休みを利用して被災地の様子や「震災遺

構」を見学に訪れていました。次の日には神奈川県で地震が発生し、高速

道路上で「緊急地震速報」が鳴り響きました。また地震だけでなく台風や

「ゲリラ豪雨」と称する局地的な雷雨も頻発しています。「いったい日本

（地球）はどうなってしまったのだろう」と思いました。 

この夏に起こった自然災害から学ぶことの一つは「これらの災害が自分

の周りで発生する」ことを前提に対処の仕方を学び、準備することかもし

れません。各ご家庭では自然災害が発生した際に家族が落ち合う場所の確

認はできているでしょうか。飲料水や食料をはじめとする災害用の備蓄の

確認はお済でしょうか。学校では９月２日の朝礼で、地震に対する対処の

仕方について生活指導主任より指導し、生徒も真剣に耳を傾けていまし

た。 

災害が発生した際、落ち着いた行動をするためにも日頃の確認や準備な

ど、心構えが大切になります。この夏を通して改めて考えるきっかけとな

りました。                             2 階まで水没した小学校。 

屋上に避難し難を逃れる。      

学校ホームページ：https://www.city.ome.tokyo.jp/school/fukiage-j/



◆生徒会役員選挙 

９月２日(月)に、生徒会役員選挙を行いました。当日は、正式な選挙で使用する投票箱を市役所から借用して生徒

が投票しました。生徒会活動は、全校生徒が学校生活の改善・向上を目指すために、様々な取組を企画・実行するも

のです。吹上中学校をより良くするために、みんなで生徒会活動に積極的に取り組みましょう。 

◆芸術発表会 

９月２０日（金）に羽村市ゆとろぎ大ホールで芸術発表会を開催しました。 

「WE   ARE   ONE  ～響け メロディー とどけ！この思い～」というスローガンのもと、第１部では３組の発

表（ミュージックベル）から始まり、各学年の学年合唱・クラス合唱と続きました。第２部は、３組の発表（和太

鼓演奏）・有志合唱・ダンス部・和太鼓部と続き、全校ボディーパーカッションでフィナーレを迎えました。今年

は、有志合唱・和太鼓部・全校ボディーパーカッションのパフォーマンスが加わり、今まで以上に素晴らしく、見

ごたえがある発表会になりました。ご来場いただきました方々に感動を与えることができたと思います。平日のご

多用の中、ご来場いただきました皆様に感謝申し上げます。 

          
（美しい歌声の３年生学年合唱）    （華麗なダンス部の演技）    （迫力あるボディーパーカッション） 

◆令和６年秋の全国交通安全運動実施中 
９月２１日（土）から９月３０日（月）までの１０日間、秋の全国交通安全運動が実施され、特に９月３０日

（月）は「交通事故死ゼロを目指す日」となります。これから段々と暗くなる時間が早くなってきます。早めにラ

イトを点灯するとともに、ヘルメットの着用・スピードの出しすぎ・交差点での左右の確認などの交通ルールをこ

れからも守っていきましょう。 

◆体育館工事のお知らせ 

９月２４日（火）から来年１月１７日（金）までの予定で体育館の外壁・トイレ・床の改修工事が始まります。

工事期間中は体育館のトイレが使用できなくなります。体育館前に囲いができますので、その中には入らないよう

にお願いいたします。何かとご不便をおかけしますが、ご理解・ご協力の程、どうぞよろしくお願いいたします。 

◆吹上中生の活躍！！               

                    

卓球部 

  第63回市民体育大会   

中学生１年 【2位トーナメント 第1位】平岩 生美 

   剣道 

第63回市民体育大会  中学生の部  【第2位】青木 友香     

 

 

 

 

                                             

陸上競技部 

東京都中学校体育連盟第８ブロック学校対抗陸上競技大会 

・男子共通 砲丸投                      
【第３位】本橋 皇紀    ９ｍ１３     
   →１０月１２・１３日に行われる第７７回東京都中学校支部対抗陸上競技選手権大会に出場決定！ 
・女子３年 走幅跳 
【第４位】奥村 夏帆    ４ｍ４１ 
   →１０月１２・１３日に行われる第７７回東京都中学校支部対抗陸上競技選手権大会に出場決定！ 
・男子１・２年  砲丸投          
【第３位】本橋 皇紀   １０ｍ０７     
・女子３年 １００ｍ 
【第８位】奥村 夏帆   １４秒２８ 
・女子３年 ８００ｍ 
【第８位】齋藤 栞奈    ３分１０秒１１ 
・女子１年 １００ｍ 
【第８位】鈴木 来実   １５秒１５ 
・女子共通 ４×１００ｍ 
【第７位】齋藤 栞奈 鈴木 希々花 茂木 果穂 奥村 夏帆   ５８秒９６        

水泳部 

第７２回東京都中学校学年別水泳競技大会 

・１年男子 ５０ｍ自由形                      
【第８位】西村 晃翔    ２８秒０４     
 


